

Základná škola s materskou školou Vikartovce je plne organizovaná, má právnu subjektivitu, kolektív tvorí 43 zamestnancov. V tomto školskom roku navštevuje ZŠ 237 žiakov a MŠ 44 detí.

Škola poskytuje kvalitné vzdelávanie a výchovu, plní ciele školského vzdelávacieho programu, poskytuje kvalitnú mimoškolskú vzdelávaciu činnosť, umožňuje ďalšie príležitosti v oblasti záujmovej činnosti a prístupu ku voľno-časovým aktivitám.

Vedenie školy sa snaží o efektívne využívanie priestorových kapacít a celého materiálo-technického vybavenia školy. Sme otvorenou inštitúciou pre rodičov a širokú verejnosť obce, čím sa rozširuje ponuka školy o ďalšiu vzdelávaciu, spoločenskú a športovú činnosť.

Hlavné funkcie ZŠ s MŠ Vikartovce ako SMART ŠKOLY

- **ZELENÁ ŠKOLA**

Vyučovanie prebieha v dvoch budovách školy. Budova 1. stupňa prešla rekonštrukciou v roku 2010 a budova 2. stupňa je nová z roku 2017. Obidve sú zateplené, na stavbu boli použité moderné materiály, strechy sú z kvalitnej pálenej hlinenej škridle, fasáda je vo svetlých farbách. LED svietidlá v triedach sú efektívne rozmiestnené, na chodbách je časový spínač.

Budova MŠ bola postavená v roku 1910, rekonštrukcia bola ukončená v roku 2012, architektúra budovy bola zachovaná.

Záujmová činnosť v poobedňajších hodinách prebieha v nižšej budove pri kostole z roku 1894 a je projektovo pripravovaná na ďalšiu rekonštrukciu s citlivým riešením na okolitý priestor.

Širokozáujmová školská a mimoškolská činnosť prebieha aj na multifunkčnom ihrisku, otvorenom v roku 2006.

Škola vytvára podmienky pre environmentálne správanie sa a vzdelávanie žiakov s dôrazom na trvalo udržateľný rozvoj, vedie žiakov k zodpovednému správaniu sa k životnému prostrediu a k zlepšovaniu životného prostredia, zabezpečuje metodické a učebné materiály a pomôcky k téme na realizáciu environmentálneho programu školy, podporuje vykonávanie konkrétnych praktických aktivít a ekoaktivít so žiakmi, ako napr. každoročne ku Dňu Zeme žiaci a učitelia vysádzajú sadenice stromčekov v spolupráci s UPS Vikartovce, na Deň vody žiaci 1. stupňa prišli do školy oblečení v modrom alebo bielom tričku symbolizujúcom zdravú a čistú pitnú vodu, plnili rôzne aktivity v spolupráci s Podtatranskou vodárenskou a prevádzkovou spoločnosťou so sídlom v Poprade, škola sa zapojila do súťaže Voda je život a navštívili sme aj priestory spoločnosti v Poprade-Matejovciach. Spolupracujeme s UPS Vikartovce, Lesy SR štátny podnik – OZ Tatry, sme účastní na ich aktivitách v rámci Lesníckeho dňa, mali sme v škole ukážky Sveta včiel, žiaci urobili v spolupráci s rodičmi tvorivé projekty na túto tému. Navštívili nás Sokoliari majstra Vagana, navštívili sme Slovenské múzeum ochrany prírody a jaskyniarstva v L. Mikuláši. Žiaci 1. stupňa sa zúčastnili Školy v prírode na Táloch.

Žiaci 2. stupňa navštívili Astronomický ústav SAV v Starej Lesnej. Absolvovali pútavú prednášku o vzniku, vývoji a zániku hviezd. Prešli časťou náučného chodníka smerom k observatóriu, kde si mohli zblízka pozrieť zrkadlový ďalekohľad, ktorý sa využíva na fotoelektrické meranie jasnosti hviezd a komét.

Predminulý školský rok žiaci 9. ročníka vyrobili na technickej výchove pod vedením vyučujúcej vyvýšený záhon na pestovanie bylín a zeleniny, o ktorý sa starajú žiaci v rámci ŠKD. Záhon zalievajú zachytenou dažďovou vodou alebo vodou z blízkeho potoka, prítoku Hornádu. Žiaci navštevujúci ŠKD sa venujú aj ďalším iným environmentálnym témam, spoznávajú kvitnúce byliny, venujú sa tvorivým dielňam z prírodnín. Minulý šk. rok žiaci deviateho ročníka za pomoci zamestnancov školy vybudovali skalku, ktorá skrášľuje vchod do budovy.

Na škole pracuje aj koordinátor environmentálnej výchovy. Pri výchove a vzdelávaní využívame aj vonkajšiu enviroučebňu s tabuľou pripevnenou na záhradnom domčeku, so sedením z guľatiny a krásnym výhľadom na chotár obce Vikartovce.

Od spoločnosti SPP sme získali dotáciu na stavbu altánku – ďalšej našej vonkajšej enviroučebne. Stavbu povolil Okresný úrad v Poprade, odbor starostlivosti o životné prostredie.

Na prvouke sa žiaci okrem iného učia aj zážitkovou metódou, prakticky skúmajú klíčenie semien a podmienky rastu rastlín.

Žiaci druhého stupňa sa zúčastnili letného účelového cvičenia, ktorého náplňou bola turistická vychádzka, orientácia v teréne, stavanie stanov, príprava tábora, opekanie, športovo-pohybové aktivity. Žiaci počas výcviku zvládli aj mimoriadnu situáciu – nepriaznivé počasie a presun na nocovanie do školy.

Naši žiaci preukázali svoje vedomosti, šikovnosť a zručnosť v šiestich disciplínach súťaže Mladý ekofarmár, ktorú zorganizovala pre základné školy SOŠ agropotravinárska a technická v Kežmarku.

V rámci školských výletov žiaci navštívili Viktóriine záhrady, Čertovú skalú, Ľubovniansky hrad a skanzen, Slovenské opáľové bane, Vikartovský mlyn a táboreli aj na Muránskej planine. Uskutočňujeme vychádzky, pešie túry a cyklotúry s dôrazom na spoznanie krás nášho regiónu, navštívili sme turistické chodníky Vysokých Tatier a Slovenského raja. Navštevujeme so žiakmi aj zaniknuté banské diela v Ždiariku v chotári obce Vikartovce s cieľom bližšie spoznať a upevniť si svoje poznatky o regióne aj z historického hľadiska, prírodných pomeroch, o nerastnom bohatstve a o možnostiach využitia turistických chodníkov v okolí obce.

Snažíme sa vychovávať žiakov ekologicky, vštepovať im dôležitosť redukcie a recyklácie odpadu, dlhodobo sme zapojení do projektu Recyklohry s cieľom zbierať recyklovateľný odpad a využívať pri prebiehajúcich projektoch biologicky odbúrateľné, recyklované a ľahko recyklovateľné materiály. V spolupráci s rodičmi a občanmi Vikartoviec zbierame druhotné suroviny v obci, znovu použiteľný textil, zbierame elektroodpad, odpadky v prírode, odpad aj triedime. Zbierame aj zubné kefky v projekte EKO Alarm. V rámci školského ovocia škola spolupracuje s environmentálnou a ekologickou spoločnosťou, ktorá nám poskytuje aj 100% ovocné šťavy pre žiakov, ktoré boli najskôr v plastových fľašiach, potom v sklenných a teraz v ekologických materiáloch, pričom šťavy rozlievame do pohárov, ktoré majú žiaci v škole pripravené.

Z dotácie na stravu MŠVVaŠ potravinami neplytváme, snažíme sa o minimalizáciu odpadu, ráno riešime dochádzku žiakov, pre prípad neodhlásenia sa z obedu, kuchyňa upravuje počty na prípravu jedál. Biologický odpad kompostujeme v kompostéroch.

Ako škola pri prameni Hornádu sme sa zúčastnili pri tvorbe prvých dvoch dielov vzdelávacieho projektu Príbeh rieky Hornád, na ktorom spolupracovalo viacero odborníkov z rôznych oblastí. Materiál z dokumentu slúži ako pomôcka pri výučbe na školách. Na tvorbe didaktických materiálov sa zúčastnili aj naši žiaci. Poskytnutie informácií, materiálov, podkladov a testovanie prebiehalo online a prostredníctvom digitálnych technológií. Pomocou praktických ukážok, meraní, pozorovaní sa žiaci stretli s rôznymi problémami a témami, ktoré priamo aj nepriamo súvisia s riekou Hornád. Na vzniku tohto filmového projektu sa podieľali aj pracovníci Ústavu hydrológie SAV z Výskumnej základne pre horskú hydrológiu. Naši žiaci sa stretli aj so známou mykologičkou. Projekt sa nachádza aj na Enviroportáli.

Získali sme dotáciu od štátu na Enviroprojekt 2023, zabezpečili sme vyvýšené záhony pre každú triedu, biokompostér, zhotovíme a rozmiestnime hmyzie domčeky, vtáčie krmidlá a búbky, vysadíme liečivé a okrasné byliny, ovocné kry a dreviny. V zime budeme prikrmovať prezimujúce vtáctvo.

- DIGITÁLNA ŠKOLA

ZŠ s MŠ Vikartovce je vybavená modernou infraštruktúrou IKT a podporuje využívanie digitálnych technológií. Prostredníctvom e-služieb zavádza efektívnu vnútornú, vonkajšiu komunikáciu a spoluprácu medzi žiakmi, zamestnancami, rodičmi a partnermi školy. Sme zapojení do projektu MŠVVAŠ SR Edunet. Vo vyučovaní využívame digitálny vzdelávací obsah (DVO) a podporujeme jeho tvorbu aj našimi učiteľmi pre všetky vzdelávacie oblasti primárneho a nižšieho stredného vzdelávania. Sme zapojení do projektu ZMUDRI a IT Akadémia, ktoré pomáha učiteľom inovatívnym obsahom pre ich vyučovanie s možnosťou využívať ponúkané videá, vzdelávacie materiály a aktivity. Pripravujeme žiakov na ďalšie stredoškolské odborné vzdelávanie. Na škole pôsobí aj Školský digitálny koordinátor v rámci Národného projektu Pomáhajúce profesie 3, aj takto skvalitňujeme metodickú podporu v edukačnom procese. Využívanie moderných digitálnych technológií súvisí aj s rozvojom digitálnych zručností a kompetencií nielen u detí a žiakov, ale aj u pedagogických a odborných zamestnancov. Sme zapojení do projektu „Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania“. Cez digitalizáciu vybavenia, procesov a obsahu vzdelávania škola podporuje všestranný rozvoj kompetencií žiakov ako napr. kritické myslenie, spoluprácu a prácu s informáciami, každoročne sa zapájame do súťaží iBobor, IQ olympiáda, IT Fitness test. Žiaci absolvovali prednášku Viem, ako sa "nezamotám" ... do sociálnych sietí. Škola sa zapojila do on-line nástroja na sebareflexiu – Selfie, ktorý vyvinula Európska komisia na zisťovanie názorov žiakov, učiteľov a vedenia školy ako sa používajú technológie v škole. Na škole pôsobí infromatický krúžok, žiaci sa učia okrem iného aj programovanie s dobotom.

- INKLUZÍVNA ŠKOLA

Naša škola slúži ako centrum vzdelávania pre všetky deti z obce, navštevujú ju aj deti a žiaci zo susedných obcí, z marginalizovaných rómskych komunít z našej obce, deti s poruchami vzdelávania a správania a inými zdravotnými znevýhodneniami. Snažíme sa vidieť v rozmanitosti bonus, žiaci tak môžu získať širší pohľad na svet, pochopiť a prijať rozdiely, podieľať sa na výchove a vzdelávaní druhých, vďaka rozličnému nadaniu sa vzájomne obohatiť, prispievať k napĺňaniu fyzických, sociálnych a citových potrieb ostatných a zmeniť diskriminujúce správanie v spoločnosti. Pripomíname si rôzne významné dni, napr. na Svetový deň Downovho syndrómu, 21. marca, si naši žiaci a učitelia obuli dve odlišné ponožky a tak sa zapojili do Ponožkovej výzvy. Aj takýmto spôsobom sme spolu dokázali šíriť porozumenie a rešpekt k odlišnosti. V ZŠ s MŠ Vikartovce pracuje vyškolený personál pedagogických aj

odborných zamestnancov a asistentov učiteľa – asistent pre žiakov zo zdravotným znevýhodnením, asistent pre žiakov zo SZP prostredia, traja pedagogickí asistenti a dve školské špeciálne pedagogičky z NP POP 3. Žiaci každý rok absolvujú prednášky „Na svete nie si sám“ a „Ja a moje Ja“. Témou týchto prednášok je posilnenie sebavedomia, predchádzanie diskriminácie, xenofóbie, rasizmu, šikanovaniu na škole...

Bezbariérovosť budov je len na 1. poschodiach.

- MEDZIGENERAČNÉ VZDELÁVANIE

V priestoroch školy uskutočňujeme spoločné aktivity so seniormi zo stacionára, obe skupiny sa tak spoločne neformálne vzdelávajú a učia rešpektovať svoje nároky a požiadavky. Seniorky, naše babičky, žiakov učili ručné práce, vikartovské piesne, žiaci im pripravovali darčeky k mesiacu úcty ku starším. Seniorov pozývame na naše podujatia, napr. spoločne so žiakmi pozerali náboženský film, uskutočnili sme Vianočnú akadémiu, s časťou programu žiaci vystúpili aj DSS v Sp. Štiavniku. Uskutočňujeme dlhodobu akcie Vlož srdce do krabičky pre klientov DSS, Vianočnú poštu pre seniorov, Školskú kvapku krvi, Bielu pastelku pre slabozrakých a nevidiacich, Deň rodiny, fašiangový pochod dedinou, vítanie Mikuláša v obci pri jazde na koči. Všetky tieto aktivity sú pre širokú verejnosť.

Rodičia pomáhajú svojim deťom pri úlohách, projektoch, navzájom sa učia a obohacujú. Za spoluprácu im ďakujeme a tešíme sa na ďalšie nové nápady.

- PARTNERSKÁ ŠKOLA

Základná škola s materskou školou vo Vikartovciach je založená na princípe nadväzujúceho predprimárneho, primárneho a nižšieho stredného vzdelávania. Spolupracujeme so strednými školami a ich pedagógmi, čo koordinuje naša výchovná poradkyňa. Táto spolupráca je nesmierne dôležitá najmä pri príprave na ďalšie povolanie žiakov.

Sme zapojení do projektu ZŠ odborne s cieľom rozvoja pracovných zručností.

Organizujeme Európsky deň jazykov, zapojili sme sa do Easter traditions cez komunitu etwinning – medzinárodný projekt medzi školami s cieľom nadviazať kontakty a zlepšiť komunikáciu v cudzích jazykoch.

Názorné ukážky spolu s vysvetlením zásad poskytnutia prvej pomoci nám zaujímavým a zážitkovým spôsobom prišli predviesť študentky Strednej zdravotníckej školy v Poprade pod pedagogickým vedením.

Žiaci ôsmeho a deviateho ročníka sa zúčastnili Prírodovedného päťboja, súťaž pripravujú žiaci z gymnázia pod vedením stredoškolských pedagógov.

Zúčastňujeme sa Európskej noci výskumníkov v Poprade.

Žiaci s rodičmi a učiteľmi sa zúčastnili Hviezdicového výstupu na najvyšší vrchol Kozích chrbtov, na ktorý sa vystupuje spoločne z okolitých obcí.

Každoročne organizujeme Deň rodiny so zaujímavými aktivitami pre deti a rodičov. Zaujímavé aktivity pripravujú učitelia, o pohostenie sa starajú pracovníčky školskej jedálne a priatelia školy. Spolupracujú s nami aj členovia DHZ Vikartovce.

Na Deň detí boli žiakom predvedené ukážky prác PZ Hranovnica a DHZ Vikartovce.

Zúčastnili sme sa ako aktívni diváci Majstrovstiev Slovenska centier pre deti a rodiny vo futbale.

Škola spolupracuje s Radou školy, Rodičovskou radou a členmi Rodičovského združenia.

Škola spolupracuje s CPPPa P so sídlom vo Vysokých Tatrách.

- **AKTÍVNA A OTVORENÁ ŠKOLA SMART**

Škola poskytuje svoje interiérové a exteriérové priestory pre rôzne záujmové aktivity, činnosť Súkromnej základnej umeleckej školy Fantázia s umeleckou, výtvarnou a tanečnou zložkou, Jazykovej školy TARGET, na umelom multifunkčom ihrisku pri škole obec organizuje rôzne futbalové a hokejbalové zápasy.

Uskutočňujeme slávnostný zážitkový zápis predškolákov do 1. ročníka v sprievode svojich rodičov.

Škola je „obývaná“ aj v noci, napr. pri realizácii rozprávkovej Andersenovej noci, pri fandaní hokeju, pri nepriaznivom počasí počas táborenia.

- **CELOŽIVOTNÉ VZDELÁVANIE SMART**

Zapojili sme sa do projektu Digitálny žiak, žiaci učia prostredníctvom digitálnych technológií svojich rodičov a starých rodičov.

Pred školou máme aj knihobúdku, kde si môže ktokoľvek z obce knihu požičať alebo venovať.

Pedagógovia sa neustále vzdelávajú v rámci profesijného rozvoja, na škole prebieha aktualizáčn, inovačné a adaptačné vzdelávanie, učitelia si rozširujú kvalifikáciu na vysokoškolskej pôde.

Ostatné funkcie SMART ŠKOLY

- **GLOBÁLNA ŠKOLA**

ZŠ s MŠ Vikartovce každodenne v jednotlivých predmetoch vedie deti a žiakov k ich zvýšenému záujmu o svet okolo nich, rozvoju schopnosti kriticky myslieť, nazerať na veci z rôznych perspektív, vyjadriť vlastný názor či pracovať v tíme a riešiť konflikty. Žiaci si pripravili a odprezentovali projekty napr. My farm, Vesmír, Zdravý životný štýl, Naša obec, Svet včiel, na prírodovedných predmetoch (chémia, fyzika) žiaci prezentujú pokusy, kriticky rozmyšľajú. Prezentovaním projektov sa rozvíjajú aj ich komunikačné, prezentačné a argumentačné schopnosti a zároveň sa tak rozvíja ich analytické myslenie a kreativita. V rámci toho sa rozvíjajú aj postoje ako empatia, solidarita a zodpovednosť, ktoré tiež podporujú kritické myslenie.

Školu navštevujú žiaci zo SZP prostredia, disponujeme solidaritou so žiakmi žijúcimi v SZP prostredí, máme ochotu im pomáhať, škola participuje na riešení problémov a konfliktov.

Častou témou na občianskej náuke je sociálna spravodlivosť, rovnosť a dodržiavanie ľudských práv a rovných príležitostí pre všetkých. Na škole pracuje koordinátor vzdelávania k demokratickému občianstvu a ľudským právam v ZŠ a prevencie obchodovania s ľuďmi.

Venujeme sa aj výchove k manželstvu a rodičovstvu, na škole pracuje v tejto oblasti aj koordinátor.

Škola je súčasťou Združenia základných škôl Slovenska a Prorómskej školskej iniciatívy.

- SMART škola podporujúca ZDRAVÝ ŽIVOTNÝ ŠTÝL ŽIAKOV SMART

Na škole pracuje Koordinátor zdravej školy a prevencie, Koordinátor prevencie obezity, Koordinátor športových aktivít a súťaží. Zúčastňujeme sa rôznych atletických súťaží, plníme úlohy Odznaku všestrannosti, zúčastňujeme sa súťaží vo futbale, hokejbale, volejbale, vybíjanej, stolného tenisu na obvodnej, okresnej ale aj na krajskej úrovni. Zúčastňujeme sa prekážkových pretekov žiakov Štrbský kamzík a Jesenného behu Svitom. Testujeme pohybové predpoklady žiakov 1. a 3. ročníka. Venujeme sa sezónnym športom, bežeckému a zjazdovému lyžovaniu, korčuľovaniu, plaveckému výcviku a cyklistike aj v rámci blokového vyučovania. Na škole pracujú záujmové útvary, ktoré sa venujú futbalu, hokejbalu, volejbalu, pingpongu, turistike a hasičskému športu.

Získali sme 1. miesto na Hornádskejších hrách.

Uskutočnili sme zimnú olympiádu na 1. stupni ZŠ.

Škola má vybudovaný komplexný program zdravého školského stravovania, ktorý je postavený na kvalitnej stravovacej infraštruktúre, kvalitných surovinách, zapojení kvalitných producentov do dodávateľského reťazca.

Zdravie, zdravý životný štýl je v dnešnej dobe veľmi diskutovanou témou, ktorej sa na hodinách prírodovedy venovali aj naši žiaci. Naučili sa, ako zdravo žiť, ako sa stravovať, ako dodržiavať pitný režim a čomu sa vyhýbať, aby sme predchádzali chorobám. Svoje vedomosti využili pri tvorbe hodnotných projektov, ktoré vytvorili samostatne a tie náročnejšie aj s pomocou rodičov.

Škola žiakov tiež vzdeláva v oblasti zdravých stravovacích návykov, všetci žiaci využívajú možnosť dotácie od štátu, ktorej cieľom je aj viesť žiakov k zdravému životnému štýlu.

Zvítazili sme v 1. ročníku súťaže Hovorme o jedle, ktorý pomáha pochopiť vzťah medzi jedlom, ktoré jedia a svetom, v ktorom žijú. Mali sme možnosť navštíviť Vikartovskú agrárnu spoločnosť, kde rodičia žiakov pracujú, rodičia niektorých žiakov sú aj samostatne hospodáriaci roľníci.

Na pôde školy sme spolupracovali pri realizácii medzinárodnej štúdie HBSC (Health Behaviour in School Aged Children), ktorá sa realizuje v spolupráci so Svetovou Zdravotníckou Organizáciou približne v 50 krajinách. Jej cieľom je monitorovať zdravie a so zdravím súvisiace správanie školákov v ich sociálnom kontexte. Výsledky sa nachádzajú v Národnej správy HBSC za roky 2021/2022.

Zdravému vývoju žiakov sa venujeme aj v projekte Červené stužky, na škole pracuje aj koordinátor pre jednotlivé aktivity.

- SMART škola podporujúca KRITICKÉ MYSLENIE, FINANČNÚ GRAMOTNOSŤ

Škola používa na matematike, slovenskom jazyku a literatúre, informatike, chémii, geografii, biológii, dejepise, občianskej náuke, náboženskej výchove a na ďalších iných predmetoch metódy a formy výučby, ktoré vedú žiakov k chápaniu súvislostí, k aktívnemu prístupu, k poznávaniu a učia ich pracovať s informáciami. Škola vedie žiakov aj k osvojovaniu poznatkov a zručností na efektívne riadenie vlastných finančných zdrojov. Koordinátori finančnej gramotnosti organizujú aktivity a prednášky z finančnej gramotnosti. Škola rozvíja kritické myslenie, okrem používania vhodných foriem a metód vytvára škola podnecujúce prostredie.

Škola disponuje nielen knižným fondom povinnej školskej literatúry, ale aj modernou knižnicou, ktorá obsahuje aj audioknihy a čítareň pre žiakov, čo bolo zabezpečené aj z projektu „Vybavenie odborných učební“. Takéto vybavenie tiež umožňuje organizovanie rôznych besied alebo aktivít podporujúcich rozvoj kritického myslenia. Pedagogička našej školy, ktorá je zároveň aj obecnou knihovníčkou, v rámci medzinárodného dňa školských knižníc žiakom pri návšteve školskej knižnice rozpráva o tom, prečo majú deti a dospelí navštevovať knižnicu, čo všetko im dáva a ponúka prostredníctvom kníh – poznatky, vedomosti, dobrodružstvo, zábavu, rozvoj fantázie a obzoru poznania, otvára nespočetné možnosti. Žiaci tak zábavnými formami a zážitkovým učením urobili ďalší krôčik k nadobudnutiu lásky ku knihám a prispeli aj k rozvoju ich čitateľskej gramotnosti.

Zapojili sme sa do projektov Čítame radi a Čítame s radosťou, čím bol obnovený knižný fond v škole a u žiakov sa zvýšil záujem o čítanie.

Zúčastňujeme sa školských, obvodových a okresných súťaží v prednese poézie a prózy.

Naši žiaci sa každoročne zúčastňujú na projekte Záložka do knihy spája školy. Aktivity žiakov sú zamerané na rozvoj nielen motorických, ale aj kognitívnych čitateľských zručností. Hlavným cieľom je tiež motivovať žiakov k čítaniu kníh formou prípravy a výmeny záložiek s našou partnerskou školou.

Navštevujeme divadelné predstavenia v našom kultúrnom dome ale aj v divadlách v iných mestách.

- EFEKTÍVNA, BEZPEČNÁ A UDRŽATEĽNÁ DOPRAVA PRE ŽIAKOV SMART

Budova školy je umiestnená na okraji obce. Deti z obce chodia do školy väčšinou pešo, časť sa dopraví na bicykli, alebo sú dovezení rodičmi autom. Školu navštevujú aj deti zo susedných obcí, ktoré dovezú autom alebo sa dopravia autobusom. Zastávka autobusu je v blízkosti školy. Pri škole sa nachádza parkovisko pre osobné automobily, ktoré je kapacitne prispôbené konceptu otvorenej školy a počíta s potenciálne vyššou návštevnosťou v časoch, kedy budova školy plní inú ako vzdelávaciu funkciu. Škola zabezpečuje aj bezpečné a efektívne parkovanie bicyklov. Žiaci absolvovali aj prednášku - Bezpečnosť cestnej premávky.